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ОРГАНІЗАЦІЯ ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ 

УЯВИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

           Діти через ігрову діяльність пізнають навколишній світ. Розваги для дітей, 

які проводяться у закладах дошкільної освіти та сім'ї, мають бути не лише 

веселими, а й захоплюючими. Ігрова діяльність має розвивати в дитини психічні 

процеси (сприйняття, уяву), фізичне здоров'я та розумові здібності.Ігрова 

діяльність - найбільш доступний для дітей вид діяльності, це спосіб переробки 

отриманих із навколишнього світу вражень, знань.  

         Вже в ранньому дитинстві дитина має найбільшу можливість саме у грі 

бути самостійною, на свій розсуд спілкуватися з однолітками, вибирати іграшки 

та використовувати різні предмети, долати ті чи інші труднощі, логічно пов'язані 

із сюжетом гри, її правилами. У грі створюються сприятливі умови для 

формування здібностей робити дії в розумовому плані. Усвідомлюючи, що 

ігрова діяльність - не справжнє життя, діти по-справжньому переживають свої 

ролі, відверто виявляють своє ставлення до життя, свої думки та почуття, 

сприймають гру як важливу справу. Педагоги підтримують принцип організації 

гри: грати разом із дітьми, грати з дітьми протягом усього дошкільного віку. 

         Гра потрібна, щоб дитина росла здоровою, життєрадісною і міцною. 

Освітній простір групи має бути оснащений засобами навчання, відповідними 

матеріалами, у тому числі ігровими (відповідно до специфіки програми). 

Організація простору та різноманітність матеріалів, обладнання має 

забезпечувати ігрову, пізнавальну, дослідницьку, творчу активність вихованців. 

В ігровій діяльності дитина розвивається як особистість, у неї формуються ті 

сторони психіки, від яких згодом залежатиме успішність її соціальної практики. 
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Гра є полігоном для соціальних спроб дітей, тобто тих випробувань, які 

вибираються дітьми для самоперевірки і в процесі яких ними освоюються 

способи вирішення проблем міжособистісних відносин, що виникають у процесі 

гри. У грі створюється база для нової діяльності – навчальної. Тому 

найважливішим завданням вихователя є оптимізація та організація у ЗДО 

спеціального простору для активізації, розширення та збагачення ігрової 

діяльності дошкільника. Питання організації ігрової діяльності дітей 

дошкільного віку та підготовки вихователів до педагогічного керівництва грою 

завжди займали провідне місце у роботі дошкільного закладу. Регулярно для 

педагогів дитячого садка проводяться теоретичні та практичні заходи щодо 

проблем ігрової діяльності. Це - консультації, семінари-практикуми, майстер-

класи, практичне вирішення проблемних ситуацій та безпосередньо розробка 

методик. Твердження, що у вихованні та розвитку дитини дошкільника провідна 

роль належить ігровій діяльності, давно стало аксіомою для педагогів 

дошкільних закладів. У ході гри відбувається освоєння основних норм соціальної 

поведінки[2, с.25]. 

           Багато хто задається питанням про те, навіщо потрібно дошкільнику 

розвивати уяву і творчість, якщо логічно вона має бути яскравішою і 

оригінальнішою, ніж у дорослого. Однак ця теорія є хибною. За твердженням 

психологів, дитяча уява розвивається поступово, у процесі накопичення певного 

досвіду, оскільки абсолютно всі образи уяви ми отримуємо з досвіду реального 

життя, і якими б химерними вони не були, вони ґрунтуються на цих уявленнях. 

Розвиток дитячої творчої уяви пов'язується із закінченням періоду раннього 

дитинства, коли дитина вперше демонструє здатність заміщати одні предмети 

іншими та використовувати одні предмети у ролі інших. В ігровій діяльності 

дітей старшого дошкільного віку, де символічні заміни відбуваються досить 

часто, уява набуває подальшого розвитку. Це насамперед враження, отримані 

дитиною під час прослуховування оповідань, віршів, казок, перегляду фільмів. У 

такому вигляді уяви мало подібностей до реальності, в ньому практично немає 

ініціативного, творчого ставлення до образно відтворюваного матеріалу. У 
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старшому дошкільному віці (5-6 років), коли з'являється довільність у 

запам'ятовуванні, уява з репродуктивної (відтворюючої) перетворюється на 

творчу. Найперші ознаки уяви можна побачити вже після півтора року, коли 

дитина розглядає картинку і починає впізнавати зображений предмет. 

         На закінчення нагадаю чудові слова А.С. Макаренко: «Ігрова діяльність має 

важливе значення у житті дитини, має те саме значення, яке у дорослого має 

діяльність, робота. Яка дитина у грі, така багато в чому вона буде в роботі, коли 

виросте. Тому виховання майбутнього діяча відбувається насамперед в ігровій 

діяльності. І вся історія окремої людини, як діяча та працівника, може бути 

представлена у розвитку гри та в поступовому переході її в роботу [3, с.7]. 
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